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ATA DA TRIGÉSIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 18/06/2025. 

Ao décimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny, Vereador Mauricio Chagas, 

vereador Dudu 2D, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Marcel Taí Gostei. Totalizando a 

presença de sete vereadores e cinco ausentes: Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira 

vereador Raphael Duarte, vereador Vinicius Bonitão e vereador Leo Primo. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 30ª Sessão Ordinária do 

ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Projeto de Decreto Legislativo nº57/2025, de autoria do Vereador 

Vinicius Bonitão, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a 

senhora Laura Mello”. Projeto de Decreto Legislativo nº58/2025, de autoria do Vereador 

Leo Primo, que “Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Ramon Rodrigo Silva 

Vieira”. Projeto de Decreto Legislativo nº59/2025, de autoria do Vereador Leo Primo, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Thayane 

Camille Duffes Rodrigues”. Projeto de Decreto Legislativo nº60/2025, de autoria do 

Vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita ao senhor Hugo Gross Schweller”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 11 Pedidos de Providência. SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA: Vereador Vinicius Bonitão – 

Apresentou 04 Pedidos de Providência. ÁGUAS DO RIO: Vereador Diogo Talento – 

Apresentou 03 Pedidos de Providência. LIGHT: Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 

Pedidos de Providência. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao 

Prefeito Marotto Miranda junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos para que seja providenciada a criação de uma área de lazer na Rua Coronel Azevedo 

Junior nº1, Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Vinny Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - 

LEANDRO CHAGAS DA SILVA - VIVIANE DE SOUZA SILVA DIAS - CARLA 

COUTINHO BARAÇAL - ANA PAULA DE OLIVEIRA. Vereador Leo Primo Concede 

Moção de congratulações e Aplausos aos senhores (as): - WILSON DOS SANTOS RIBEIRO 

FILHO - RAQUEL MORAIS BELIEIRA - JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA - VANDERSON 

NEVES FERREIRA. Vereador Zé Chaleira Concede Moção de congratulações e Aplausos ao 

senhor: - JERONIMO THEODORO FERREIRA. ORDEM DO DIA:  ORDEM DO DIA - 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº19/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre o Plano Plurianual para os exercícios de 2026-2029”. Projeto de 

Lei nº30/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Revisão Geral Anual 

assegurada aos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Mesquita, em 

conformidade com o inciso X, art.37 da Constituição da República Federativa do Brasil de 

1988 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº33/2025, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2026 e dá outras 

providências”. TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO - Projeto de Lei nº19/2025, de autoria do Poder Executivo. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº30/2025, de autoria do Poder Executivo. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº33/2025, de autoria do Poder Executivo. 

Aprovado por unanimidade. O Presidente Gelson Henrique consultou o Plenário, a 

possibilidade de análise do Projeto de Lei nº 30/2025, de autoria do Poder Executivo ser 

incluído na Ordem do Dia em Segunda Discussão, haja vista a urgência da matéria, o qual 

foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº30/2025, de autoria do Poder Executivo. Aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Vinny fez uso da tribuna para tratar de 

temas importantes para a população mesquitense. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 

30° Sessão Ordinária. 


